

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

全搜索

用“咆哮体”写作电信诈骗防范，并且从“世界著名学舌专家汤姆猫”先生的嘴里说出来，会是什么样的效果？昨天上午11点30分左右，这样一个视频出现在南京市公安分局白下分局的官方微博上，令众多网友捧腹，同时该微博也被网友们争相转发。白下警方表示，他们一直在摸索用更加轻松、幽默的形式发布防范提醒，于潜移默化中让市民、网友接受警示教育。这次推出的“咆哮”版“汤姆猫”提示只是第一期，之后他们会创作更多好看、好听、好玩、好用的防范提醒。

□快报记者 陶维洲 通讯员 白景轩

警方“请”汤姆猫教你防骗

白下警方表示，一直在追求轻松幽默的防范提醒方式即日起，快报联合白下警方有奖征集“凡客体”治安海报



现在有事联系都用电话，有木有，爱发短信，有木有，没事EMAIL，有木有，肿么就那么不耐坑呢！

“喂，猜猜我是谁？我是你的老朋友啊！连我都不记得了？”竟然有介种人，是谁你不能直接说啊！有事你不会直接讲啊，猜什么猜啊，谁让哥猜，哥跟谁急，坑爹呢！

“我是××税务局，现在国家下调了购房契税，向你退还税金。”当哥真信啊，别人开车我光脚，有木有，别人住房我棚居，有木有，房价这么高国家限购都没降，有木有，你退税！！你火星人啊，火星上退啊！

“我是××派出所，您的银行账户涉嫌洗钱，已被盗取，请配合转移。”坑爹啊，谁银行账户归派出所管啊，管毛啊！问这问那，你当哥二百五啊，有木有！

偷了哥的手机，有木有，盗了哥的QQ，有木有，还谎称哥生命垂危，让哥朋友汇钱，有木有！哥悲催被你诅咒就忍你了，还坑哥的朋友，还有木有天理啊，有木有，哥伤不起啊！

网上发布征婚广告，自称是“有钱银”啊，花言巧语还骗哥生意失败，让哥汇钱啊！有木有！你毛“有钱银”啊，你一失败哥汇那点钱够你补漏子啊！！哥干活干得心力交瘁，被逼十三连跳才挣百来块，汇过去你不怕鬼上身啊！哥有那钱还用找你啊！

恭喜您获得××公司抽奖活动机会，您获得了特等奖，公司电话×××。电话打过去听到一口方言的大妈有木有，你花钱找个会说标准普通话的mm不行啊，亲点哥还愿意多听两句，还特等奖呢，什么特等奖，还真以为哥有这么好运气啊，运气好早中500万了。

冒充哥领导、熟人有木有，哥领导啊，哥客户啊，领导了不起，客户了不起啊，嫖娼被抓，哥也代你管啊，当哥好欺负啊，打劫啊，有那毛功夫！

坑爹啊，哥伤不起啊，哥伤不起啊！电信诈骗花样多知不知道，不予理睬准没错知不知道，遇事冷静多询问知不知道，家庭情况要保密知不知道，不明来电多警惕知不知道，知不知道，知不知道啊！！！

汤姆猫宣传防诈骗 网友纷纷围观称赞

“喂，猜猜我是谁？我是你的老朋友啊！连我都不记得了？”竟然有介种人，是谁你不能直接说啊！有事你不能直接讲啊，猜什么猜啊，谁让哥猜，哥跟谁急，坑爹呢……”

昨天上午11点30分左右，南京市公安分局白下分局的官方微博上出现了这样一个视频短片，里面是玩iPhone4的网友都熟悉的世界著名学舌专家“汤姆猫”，它正用自己诙谐的语言说着一篇“咆哮体”的电信诈骗防范提醒，说到激动处，汤姆猫是真的“咆哮”起来了。

为让汤姆猫“咆哮” 民警忙到凌晨3点

在看完汤姆猫的“咆哮”后，网友们大多关心一个话题，这是谁想出来的？“这是我们白下公安民警的集体智慧。”白下警方表示，一直以来他们都在摸索怎样用更加新颖的形式、更加轻松幽默的方法进行防范知识宣传。此前，白下警方运用网上流行的“凡客体”制作了防范提醒，取得了很好的宣传效果。

“‘凡客体’防范提醒在市民、网民中的反响非常好，而这也得到了分局局长朱建国和政委杜浦生的肯定。一直以来，分局宣传部门都在积极琢磨如何创新，用网民们喜闻乐见的网络语言来推广防范知识。”白下分局政工办副主任沈元介绍，经过集

如果汤姆猫“病”了 会起用长颈鹿吉娜

“昨天是国际电信日，针对近期电信诈骗案件高发，我们就在录制汤姆猫‘咆哮’文时选择了电信诈骗的内容。”沈元说，视频在微博上发出后引起网友的追捧是他始料未及的，“不过，这也正说明了我们这一宣传形式是成功的。”

记者在微博留言中发现，许多博友都希望能够看到更多的此类提醒，还有博友甚至说要弄一个南京话版的。对此，沈元表示，他们会再接再厉，创作更多好看、好听、好玩、好用的防范提醒。“白下警方‘汤姆

这篇微博刚发出来，就受到众多网友的追捧，短短一下午时间，仅白下公安分局的这条微博便被近300名网友转发，而转发后再转发的数字则无法统计。在博友留下的评论中，“潮”“给力”“震撼”之声不断，网友们基本都对白下警方利用这种方式进行防范提醒表示肯定。

网友“木星韵”说，“很撼，太时尚了，官方也时髦了嘛，这种教育方式很经典，一目了然啊，以后再也不会被这种下三滥的手法坑了！”

民警忙到凌晨3点

体的头脑风暴，就想到利用iPhone4手机上的“汤姆猫”来进行宣传。

但是，要让汤姆猫“咆哮”起来可并非易事。“‘咆哮体’的文稿倒是好写，我们几个人一个上午就写出来了，但是要让汤姆猫学舌可就难了。”沈元说，由于汤姆猫每次只能复述短短几秒钟的话，他只能将整段文字分成多个段落来读，有时刚说了几个字汤姆猫就不学了，那就得从头开始。

“前天晚上，我们从晚上8点一直忙活到了凌晨3点，才将这个视频制作完成。”沈元说，他就是视频中汤姆猫的原声，“为了达到‘咆哮’的效果，嗓子都喊破音了。”

“植物伟哥”金葵宝 给力更给利

“昨天是国际电信日，针对近期电信诈骗案件高发，我们就在录制汤姆猫‘咆哮’文时选择了电信诈骗的内容。”沈元说，视频在微博上发出后引起网友的追捧是他始料未及的，“不过，这也正说明了我们这一宣传形式是成功的。”

记者在微博留言中发现，许多博友都希望能够看到更多的此类提醒，还有博友甚至说要弄一个南京话版的。对此，沈元表示，他们会再接再厉，创作更多好看、好听、好玩、好用的防范提醒。“白下警方‘汤姆

猫’说防范将是一个常设的栏目，以后还会推出更多的提醒。”沈元说，不过主持人可能会换。“汤姆猫就像孟非，是我们这个栏目的主打主持人，但是汤姆猫也会有生病的时候，到时我们就会起用一些新人，比如长颈鹿吉娜等等。”

“我们追求的目标就是用轻松、幽默的语言，运用群众易于接受的方式，在潜移默化中让他们得到教育，将防范的要点记在心里。”白下公安分局政委杜浦生说，他相信现在的这种方式应该能起到较好的效果。

»相关新闻

创作“凡客体”治安海报 赢800元现金大奖

快报讯(记者 陶维洲)即日起至5月24日，南京市公安分局白下分局和现代快报联合向网友征集“凡客体”治安海报。作品中文字的写作格式为“凡客体”，主题以治安防范、劝解纠纷为主，并配以相应图片制作成图文并茂的原创作品。快报将和警方携手，对征集到的作品进行评选，设一、二、三等奖，一等奖一名，奖金800元；二等奖两名，奖金各500元；三等奖三名，奖金各300元。获奖作品还有望被白下警方采用，制作成防范提醒的宣传彩页在网络、社区发布。来稿请发至邮箱tt-lovewww@sina.com，参加征文的邮件请在邮件标题中标明“凡客体征集”字样，并将图片以附件形式发送，邮件中请注明作者的真实姓名和联系方式。

近日，中国文化发展出版社出版的《解密植物伟哥》一书

(刊号为 9789881948915)，由

于观点新颖，内容丰富、具体，受到了广大男性的热烈欢迎。诸多男性朋友看完此著作后，对生活中应该如何保健、养生、如何生活有了更加深刻的认识，也转变了对传统补肾壮阳的看法。

该书详细介绍了被誉为“植物伟哥”黄秋葵(原产非洲)

为主要原材料的金葵宝，以及其复合配方，汲取了中医药“君臣佐使”理论，以黄秋葵为主(君)，黄芪补气、山药补肾、党参补虚，三药为辅(臣)，佐以养精强身之杜仲(佐使)，效果互相促进、互相补充，具有增强体力、抗疲劳和补肾填精的作用。

春季进补全年猛于虎，为了让我省男性朋友能更多的了解“植物伟哥”金葵宝，享受幸福巅峰。目前，这本《解密植物伟哥》科普读物在我省限量发放，男性朋友只要拨打免费热线 400-799-2018 或把你的通讯地址发送到 15952907788 即可免费获得价值 18.5 元的《解密植物伟哥》一书。每天前五十名还可领取体验装一盒，截止 5 月 21 日，先到先得，送完为止。



承诺无效退款

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>
快报微博 t.dsqq.cn 掌上快报 m.dsqq.cn

你是微博哪一派？

现代快报：1.经典语录派。2.精选笑话派。3.可爱宠物派。4.只写不转派。5.只转不写派。6.媒体炒作派。7.品牌广告派。8.生活秀秀派。9.专挺偶像派。10.大胆抨击派。11.自言自语派。12.胡言乱语派。你属于哪一派？(via @您一定会笑喷)

网友评论：

千山晚报：新闻发布派！wang1ji2wo3hh：最受不了经典语录派，太矫情。

我是给力荣：微博还分各种上网途径派：1.网页派。2.air派。3.手机派。4.iphone派。5.ipad派。6.安卓派。

»昨日热门微博

@芮成钢：功权兄，您这完全不是私奔，是公奔。私奔是一件很私人的事，您却非得拉着全国人当观众。这还是很自私的公奔，你让弟兄们情何以堪？多少像您这样有点家底，同时也有一个或多个婚外情人的富人们，都会被河东婚外狮吼：你看看人家！您这最起码也算哄抬物价，怎么着也得来个卡地亚的金镯子才能聊以抚慰。

网友评论：

老马198205：又出来个新词，公奔。寿思思：明天还要上班呢，一堆事等着处理呢。实在是抽不出时间私奔啊。

@热门微博：中午在饭堂见一男生牵着一女生的手下楼梯，不料那男的不小心摔倒，但他没有松手，于是拉倒了该女生，两人沿着楼梯一路滚了下去，情况惨不忍睹。——这个例子告诉我们，有一种爱叫做放手。

网友评论：

cooldog97：其实是在练无敌风火轮。博哥：这个例子告诉我们，有一种爱叫死不撒手。

@跟明星学穿衣Style：我想有一所房子，面朝大海，春暖花开，4M宽带，能叫外卖，快递直达，不还房贷！有一个朋友，评为小说，侃侃明星，不愁房贷，能去买菜，可以喝茶，还能恋爱！

网友评论：

洋葱头_Onion：还要有很大的落地窗户，这样阳光就能照进房间，温暖我的被子。

@李开复：中国青年需要“偶像”或“人生导师”吗？在成长的过程中，参考那些值得信任的成功者是有价值的，例如阅读名人传记或听演讲。但是，每个人应该走自己的路，千万避免盲目偶像崇拜模仿，或不经思考全盘接受任何人的话。所以：参考他人的路，但是保持客观自觉，听信自己的心，走出自己的路，做最好的自己。

网友评论：

北大就业中心：成功的经验可以借鉴，成功的道路不可复制！

私奔的胖子：成功人士，名人们，说话都有一个毛病，两头堵……跟没说一样。